

Псалом 119

Песнь восхождения.

Ко Господу в моих скорбях воззвал я
И Он меня услышал с высоты.
Его избавить душу умолял я
От языка лукавого и лжи.
Что в жизни даст тебе язык лукавый?
Прибавит ли к имению твоему?
Стрелой он острой будет и отравой,
Горящим углем сердцу и уму.
Мне горе, что живу я у Мосоха,
В шатрах Кидарских пребываю я,
Но ненавидят мир сыны востока;
Лишь к ним заговорю - тотчас война.

Псалом 120

Песнь восхождения.

Я очи возвожу мои к горам,
Откуда мне и помощь, и защита.
От Господа, Который дал уставы небесам,
Земля Его любовью покрыта.
Не дремлет охраняющий тебя,
Твоей ноге не даст поколебаться.
Не дремлет и не спит, хранит Израиль для Себя,
Кто на него посмеет покушаться?
Ты твёрдо знай: Господь - хранитель твой,
Господь есть сень твоя с твоей десницы.
Луна не поразит тебя и солнца сильный зной,
Душа твоя от зла да сохранится.
Господь же будет зорко охранять
Вхождение твоё и выхождение.
Отныне будет Вечный благодать тебе являть,
Потом и жизни вечной наслаждение.

Псалом 121

Песнь восхождения. Давида.

Душой возрадовался я, когда сказали мне:
«Пойдём в Господень дом для поклоненья!»
Стоят ведь ноги наши на Израильской земле,
Иерусалим готов для заселенья.
Вот ноги наши во вратах твоих, Иерусалим,
Устроенный и слитый воедино,
Куда восходят по закону, что Господь дал им,
Колена все прославить Бога имя.
Престолы там суда стоят, на них Давидов дом.
Просите мира Иерусалиму.
Пусть в благоденствии живут все любящие в нём
И в мире будет Богом он хранимый.
Я ради братьев, избранных и ближних всех моих
Тебя, Иерусалим, благословляю,
И ради дома Господа, Который среди них,
Я мира и добра тебе желаю.

Псалом 122

Песнь восхождения.

К Тебе поднимаю я очи мои,
На небе от века Живущий.
Как очи рабов на движенья руки,
Им хлеб и работу дающей,
Как очи рабы на хозяйку её
Всегда непрестанно взирают,
Так, Боже, к Тебе Твой народ вопиёт
И взоры к Тебе обращают.
Помилуй нас, Господи, ибо душа
Насыщена наша презреньем.
От злых и надменных хулится она,
От гордых же в уничиженье.

Псалом 123

Песнь восхождения. Давида.

Если бы Господа не было с нами -
Так в своё время да скажет Израиль -
Если бы Господа не было с нами,
Нас бы, как хищные звери, сожрали.
Люди живыми бы нас поглотили,
Ярость тогда их на нас возгорелась,
Злобно восстали и нас потеснили;
Как истребить им Израиль хотелось!
Воды потока бы нас потопили,
Бурные воды прошли б над душою.
Имя Господне мы благословили,
Сжалился Он над Своею землёю.
Он не предал нас зубам их в добычу,
Душу избавил из сети ловящих.
Словно свободная птица, мы кличем
Радостным голосом трелей звенящих.
Сети расторгнуты мощной десницей,
Счастливы мы, избавленье приемля.
Имя Всевышнего да освятится,
Бога, создавшего небо и землю.

Псалом 124

Песнь восхождения.

На Господа надеющийся, как гора Сион,
Не дрогнет, не подвигнется, вовеки будет он.
Как среди гор Иерусалим, так и Господь всего
Отныне и вовек окрест народа Своего.
Вот нечестивые на правых жезл простёрли свой,
Но не оставит Бог владеть их праведных судьбой,
Чтоб не простёрли руки к беззаконию они.
Всем добрым, правым сердцем Ты, Господь, благотвори!
А те, кто на пути кривом, в чьём сердце есть кумир,
Погибнут с беззаконными. Израилю же мир.

Псалом 125

Песнь восхождения.

Когда возвращал Бог Сиона плененье,
Мы были, как будто бы видели сон.
Тогда наполнялись уста наши пеньем,
С весельем великим мы шли на Сион.
Тогда средь народов о нас говорили:
«Великое дело Господь сотворил».
Мы радостно нашего Бога хвалили,
Над нами великое Он совершил.
Господь, возврати же пленённых врагами,
Как реки на юг, чтоб сады напоить.
Тогда те, кто сеял зерно со слезами,
С весельем придут урожай собирать.
Хоть с плачем зерно они к севу несут,
Но с радостью много снопов соберут.